

Родился в 1947 году. Обучался под руководством выдающихся педагогов --- М. Я. Хальфина (фортепиано), Т. Л. Фидлер (камерный ансамбль) и С. Б. Вакман (концертмейстерский класс). В дальнейшем совершенствовался в аспирантуре под руководством профессора Т. Л. Фидлер. Имеет ученую степень кандидата искусствоведения (1987, тема диссертации - " Песенное творчество И. Брамса).

Заслуженный работник Высшей школы РФ (2005 г). Работая в 1970-х годах концертмейстером в различных инструментальных и дирижерских классах, параллельно факультативно занимался в классе флейты народной артистки России профессора А. М. Вавилиной-Мравинской. Приобретенные навыки с успехом использует в совместных концертных выступлениях с коллегами и студентами. В течение многих лет выступал в составе Камерного хора под руководством заслуженного деятеля искусств России В. И. Нестерова.

Давал концерты в ансамбле со многими выдающимися исполнителями на духовых инструментах, а также с известными петербургскими вокалистами, с которыми неоднократно гастролировал за рубежом. Проводит мастер-классы в многочисленных городах России и Европы. Является участником жюри международных фортепианных и ансамблевых конкурсов в Петербурге, Новосибирске, Стокгольме и др.